



Председатель ОВЦС совершил всенощное бдение на Подворье Русской Православной Церкви в Токио



Служба коммуникации ОВЦС, 09.09.2023. 9 сентября председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний совершил всенощное бдение в храме во имя благоверного князя Александра Невского в токийском районе Мэгуро – на Подворье Русской Православной Церкви в столице Японии.

Архипастырю сослужили настоятель Подворья протоиерей Николай Кацюбан, протоиерей Иоанн Нагая, иеромонах Николай Оно, помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов.

По чтении Евангелия митрополит Волоколамский Антоний помазал молящихся освященным елеем.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90727/>